

共享快乐
市残联举办特奥日趣味运动会

本报讯(记者 郭若雪)为进一步推动新时代特奥运动广泛开展,促进智障残疾人融入社会,市残联近日举办了第十二次全国特奥日趣味运动会。

当日上午,记者在金家林村文化广场看到,30余名残疾朋友在家人的陪伴下来到现场。其中,14岁的叶凯文,正在和妈妈准备参加夹气球跑步比赛。只见凯文和妈妈背对背,中间夹着气球,妈妈挽住凯文的手臂,裁判一声令下,两人同心协力,直线前进,最终母子俩得了小组赛第一名。

据了解,今年特奥日活动特地推出了适合智力残疾朋友的小游戏,包括两人三足、盲人游戏、夹气球跑等多项趣味活动。目的是让智力残疾人积极地参与其中,和家人共享快乐、融入社会。

据介绍,近年来,我市全力打造残疾人事业发展“升级版”,建立起涵盖残疾人教育、就业、康复、扶贫等各项基本生活需求的完整体系,实现了残疾人事业新的跨越式发展。同时,我市不断创新发展模式,坚持以基层社区、乡镇为阵地,以方便残疾人参与、扩大覆盖面为基础,推出形式多样的文化体育活动。

广电总局发声
坚决治理炒星、泛娱乐化和高片酬

国家广电总局局长聂辰席日前在会见中国联通董事长王晓初一行时表示,广播电视节目要坚持以人民为中心的工作导向,弘扬主旋律,传播正能量,巩固壮大主流舆论阵地。加强内容监管,进一步调控治理综艺娱乐、歌唱选拔、真人秀节目,坚决治理追星炒星、泛娱乐化和高价片酬问题。

聂辰席同时表示,网络信息技术和互联网的迅猛发展,给各领域各行业带来前所未有的深刻变革和严峻挑战,广播电视节目制作、传输、播出、监管等环节要顺应技术变革潮流,加快进行流程再造。

聂辰席认为,广电节目也要适应新形势新要求,加强业务融合,打通广电网络与互联网资源,促进荧屏音频与网络视听应用、广播电视终端与移动通讯终端互动融通,努力实现差异化发展。

珍贵文物亮相
“大龙邮票”文物珍品巡展在津启动

“龙行华夏 国脉传承——大龙邮票诞生140周年文物珍品巡展”24日在天津启动,60余件珍贵的含有龙元素的文物亮相。

1878年,清朝政府海关在北京、天津、烟台、牛庄(营口)、上海等五地试办邮政,同年发行了中国第一套邮票,图样为江山云龙,后世习惯称之为“大龙邮票”。该套邮票的发行,是我国近代邮政创办的重要标志。

本次巡展汇集了60余件珍贵的含有龙元素的文物,除了邮政、邮票文物藏品外,还展示了一批海关和钱币方面的文物珍品,如中国邮政博物馆馆藏的“费拉尔手绘图稿”、中国海关博物馆提供的清代海关邮政时期使用的邮袋实物、中国第一历史档案馆提供的“张之洞奏请开办邮政片”、中国第二历史档案馆提供的清代邮筒设计图、天津邮政博物馆提供的整版大龙邮票等,其中大多数文物为首次展出。

据了解,“大龙邮票”文物珍品巡展在天津共展出6天,然后将陆续在大龙邮票的早期发行地进行开展览。

C罗梅西领衔
世界足球先生候选名单公布

北京时间7月24日晚,国际足联公布了2018年世界足球先生10人候选名单,C罗、梅西领衔,在俄罗斯世界杯上表现出色的姆巴佩和莫德里奇名列其中,但巴西球星内马尔无缘入选。

相比于此前两年,今年的世界足球先生候选人名单从23人缩减为10人,考察的周期从2017年7月3日至2018年7月15日。参与投票评选的包括了记者、球迷、国家队主教练以及国家队队长。与年度最佳主教练相同,将会有三位候选人进入最后的角逐。

投票截止时间是8月10日,最终结果将在9月24日国际足联颁奖典礼上揭晓。过去两年,世界足球先生得主都是C罗。(以上均据新华社)

将迎来亚运会和世锦赛两大挑战

中国女排集中最优秀力量备考

在北京经过短暂的集训后,中国女排于7月15日在浙江宁波北仑开始了最后阶段的封闭集训,备战将于8月18日在印度尼西亚雅加达开幕的亚运会以及9月29日至10月20日在日本举行的女排世锦赛。中国女排主教练郎平表示:“我们这次集训集中了国内最优秀的力量,希望年轻队员和参加过奥运会的队员都能有所提升,力争在亚运会和世锦赛都能取得好成绩。”

目标

国家体育总局排球运动管理中心主任李全强表示,亚运会和世锦赛,中国女排都会派出主力阵容参赛,亚运会的目标是力争冠军,世锦赛的目标则是力争好成绩。

在亚运会历史上,日本女排夺得了前五届的冠军;韩国女排在1994年和2014年夺冠;中国女排则7次获得冠军,是夺得冠军次数最多的队伍。中国女排上一次夺冠是在8年前的广州亚运会上,决赛中在0:2落后的情况下连扳3局战胜了韩国女排。2014年仁川亚运会,由于和女排世锦赛时间冲突,中国女排派出二队参赛,在决赛中负于东道主韩国队,获得亚军。



队,获得亚军。

从本届亚运会各队公布的参赛名单看,日本女排、韩国女排和泰国女排均派出了主力阵容参赛,目标都是力争冠军,这3支球队也将是中国女排亚运会争冠的强大对手。

中国女排曾经在2013年亚锦赛中负于泰国女排,泰国女排实力不容小觑,本次亚运会中国女排需要对其足够重视。韩国队,获得亚军。

中国女排虽然未能在今年的世界排球联赛中晋级总决赛,却在宁波北仑站比赛中战胜了中国女排,中国女排要想在亚运会上战胜韩国女排,必须在技战术方面有所应对。尽管近年来中国女排在与日本女排的比赛中胜多负少,实力上占有优势,但在本届亚运会上面对有备而来的日本女排,还需要有所提防。

阵容

长达50天的世界排球联赛,为中国女排磨合队伍和锻炼新人提供了很好的机会,也让中国女排在比赛中发现了很多问题。一传不稳定性是目前中国女排的最大弱点,此外,队伍在快攻配合、防反成功率等方面也有一定的提升空间。“世界排球联赛让年轻队员看到了自己的不足,知道了与世界强队的差距,明白了在平时的训练中需要做什么,这是非常重要的。”郎平说。

世锦赛时间长,非常考验球队的综合实力,想取得好成绩不容易。为此,美国女排、巴西女排等强队纷纷选入一些经验丰富的老将,中国女排也在集训队中保留了一半参加过里约奥运会的老队员。不出意外的话,世锦赛的14人参赛名单将从本次参加集训的16人里产生。

以中国队目前的实力,要想在世锦赛上站上领奖台,甚至冲击冠军难度不小。美国女排、巴西女排、塞尔维亚女排等队伍实力强劲,而在世界排球联赛中发挥出色的土耳其女排,也是一支很难对付的球队。在此前的世界排球联赛中,由于缺少系统训练,新老队员之间配合不够默契,再加上部分老队员状态不好,中国女排的战绩并不理想。对此郎平表示,平衡成绩和锻炼新人是需要长时间面对的问题,其中的关键仍在于找到问题、解决问题。希望通过此次北仑的封闭集训,能看到一支强大的中国女排。(据人民日报)

这丹青千里,是谁年少豪情落笔
墨色浓淡着山水如一梦境
画卷里江山绵延几万里
写意画风中流连,留工笔……

继捧热了一批文物神级工匠、出品创意文具、设计表情包、开展条漫大赛后,故宫又一次脑洞大开,在音乐圈玩起了跨界!



《千里江山图》

古画会唱歌——

故宫涉足音乐圈,等你来唱作!

2018年故宫博物院、腾讯NEXT IDEA、QQ音乐携手共同打造全新文创项目——“古画会唱歌”NEXT IDEA音乐创新大赛,精选十幅故宫典藏名画,邀你为其“唱作”,鼓励青年创意者以音乐创作的形式传递中国古画的文化内涵,传承传统文化。

大赛主题曲《丹青千里》以千年前18岁的北宋画师王希孟创作的《千里江山图》为灵感,轻逸悠扬地诠释了画作中少年独有的豪情和细腻,演绎出中国山水画可居可游的境界,表达了古往今来对美好生活的向往,既气势磅礴又古雅温逸。主题曲邀张亚东作曲,方文山作词,易烊千玺演唱。

主题曲MV还原古画的丰富性,选择了客堂清话、水车磨粮、鹰峰争翠、雨霁归帆、长桥卧波等场景,每个场景都对应不同的主题,如雅集、劳作、观景、行旅等,让影片不单是原画的复刻,更是对画中生活景象的重新演绎。

故宫博物院院长单霁翔说:“这是一次文化创新的尝试,故宫携手腾讯共同发起音乐创新大赛,以故宫院藏的珍贵名画为主题,是绘画、音乐和科技之间的一种尝试,去挖掘当下年轻人的创造力,迸发出源自于本民族文化传统的力量。”

“Next Idea 腾讯创新大赛的初心是,激发青年创意,助力传统经典文化IP在数字时代焕发全新光彩。传统文化最好的传承方式是让它重新回到大众尤其是年轻人的日常生活。本次携手故宫为十幅千年名画征集音乐创意,是一次大胆的赛事形式突破。”腾讯集团市场与公关部总经理李航说。

据介绍,故宫博物院为此开放授权《千里江山图》《清明上河图》《韩熙载夜宴图》《洛神赋图》等一批珍藏名画作为大赛素材。这批名画来自东晋、唐、宋、元、明各个朝代。在大赛中脱颖而出的优秀作品将获得故宫数字音乐专辑收录,在QQ音乐全平台推广。(据新华社)

链接>>>

故宫博物院为此开放授权的名画来自东晋、唐、宋、元、明等朝代,文化内涵丰富,绘画技法高超,其中最古老的一幅名画《洛神赋图》为东晋顾恺之所作,距今已有1600余年。名画《千里江山图》由宋代画家王希孟创作,以此为创作蓝本,著名音乐人方文山和张亚东联手打造主题曲《丹青千里》,以中国风曲风为基调,由易烊千玺演唱,让传统画作具有现代化跨领域表达。

以故宫珍藏名画为主题,这些承载中国传统文化的新式乐作将收录进故宫数字音乐专辑,在QQ音乐全平台推广。



《洛神赋图》(局部)

社会主义核心价值观

爱国



中国梦

建设美丽繁荣和谐四川

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

锦竹书画 四川画作